Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. október 13. napján 17: 00 órakor a Bárdudvarnoki Polgármesteri Hivatalban tartott nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;




Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Őze István, alpolgármester;




Szecsődi Tibor, képviselő;
dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Érdeklődő: 


0 fő. 
Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e azzal a módosítással, hogy az Egyebek napirendi pont tárgyalásával kezdené a Képviselő-testület az ülést. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal a javasolt módosítással, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Huszárné Forintos Mónikát és Nezdeiné Mozsgai Zsuzsannát javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:
1. Egyebek

Előadó: polgármester

Polgármester:

Az Egyebek napirendi pont szeretném tárgyalni azt a három szükséges szerződést, amely a folyamatban lévő pályázatainkhoz szükséges. Ahogy az ismeretes, nyertünk a LEKI pályázaton, és a kaposszentbenedeki járda felújításához kaptunk támogatást. Sajnos még a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges tulajdonosi hozzájárulást nem sikerült megkapnunk, ez bizony feltétele a támogatási szerződés megkötésének. Szintén feltétele viszont a vállalkozási szerződés megkötése is, amelyet szintén be kell csatolnunk a támogatási szerződés megkötéséhez. Ezt a Kaposvölgyi Vízitársulattal kötjük, hiszen vállalkozói árajánlatot kellett a pályázattal becsatolnunk, ezért most nem szükséges kiválasztani a kivitelezőt. Ezen felöl örömmel jelentem be, hogy a Vis maior pályázaton is nyertünk, amelynek köszönhetően szintén megkezdődhetnek a munkálatok a kaposszentbenedeki út mentén. Ehhez is szükséges a vállalkozási szerződés megkötése. Van egy harmadik kivitelezésünk is, mégpedig a játszótér felújítása, amelyet szintén pályázati forrásból tudunk finanszírozni, és amelyhez szintén a vállalkozási szerződés megkötése szükséges. Javaslom ezek elfogadását, hogy a munkálatok mielőbb megkezdődhessenek. 
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

62/2009. (X. 13.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok, Kaposszentbenedek utca járda felújítási munkálataira vonatkozóan kötött vállalkozási szerződést a Kaposvölgyi Vízitársulattal megismerte és azt – a melléklet szerinti tartalommal – jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.
Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a követező határozatot hozta:





63/2009. (X. 13.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok a 2009. 06. 16-i csapadék okozta vízkár helyreállítására vonatkozóan a Kaposvölgyi Vízitársulattal kötött vállalkozási szerződést – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: azonnal,

Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




64/2009. (X. 13.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bárdudvarnok, Csokonai utcában található, 146/48 hrsz-ú játszótér felújítására vonatkozóan a Kaposvölgyi Vízitársulattal kötött vállalkozási szerződést – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.





Határidő: azonnal;





Felelős: Forintos László, polgármester.

2. A belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével összefüggő módosításokról szóló tájékoztatás.
Előadó: jegyző.

Jegyző:

Ahogy az írásos előterjesztésben is olvasható volt, egy jogharmonizációs folyamat végéhez értünk, amely minden önkormányzat vonatkozásában kötelezettséget jelentett, és amellyel kapcsolatban már többszöri adatközlés történt a felettes szerv irányába. Ezen folyamat során az Európai Unió meghatározott irányelvével való jogharmonizációs kötelezettségnek kellett eleget tenni. Önkormányzatunk esetében a belső piaci irányelv 8 rendeletet érint, amelyből kettő módosítása szükséges, az adott szakaszok irányelvvel való ütközése miatt. Az irányelvvel ütköző rendelkezéseit adott két rendeletnek hatályon kívül szükséges helyezni, z szintén az előterjesztésben olvasható. A többi rendelet esetében egy jogharmonizációs záradék elhelyezése szükséges, amely szerint azok a jogharmonizációs vizsgálat során átvilágításra kerültek, és az irányelvvel nem ellentétesek. Kérném tehát a tájékoztatás elfogadását, és a két, az előterjesztésben megjelölt rendelet módosítását a tervezett tartalommal.

Polgármester:

Egyet értek az elhangzottakkal, és a magam részéről is javaslom a tájékoztató elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





65/2009. (X. 13.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a belső piaci szolgáltatásokról szóló 2006/123/EK irányelv átültetésével kapcsolatos jogharmonizációs eljárásról szóló tájékoztatást megismerte és azt elfogadja.

A Képviselő-testület egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a tájékoztató szerint szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester, dr. Kovács Kornélia, jegyző.

Polgármester:
Az elhangzottak fényében javaslom a két módosító rendelet elfogadását.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta települési szilárd hulladékkal kapcsolatos hulladékkezelési helyi közszolgáltatásokról és a közterületek tisztántartásáról szóló 8/2005. (IV. 27.) számú rendelet módosításáról szóló 8/2009. (X. 14.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, egyhangúlag megalkotta a közterületek használatáról szóló 7/2001. (V. 24.) számú rendelet módosításáról szóló 9/2009. (X. 14.) számú rendeletet.

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

3. A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény módosításával kapcsolatos tájékoztatás
Előadó: jegyző.

Jegyző:

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) jelentős módosítása történt meg, amely a már említett jogharmonizációs kötelezettséggel van összefüggésben. A módosítás 2009. október 1-jétől hatályos, és olyan változásokat is eszközölt, amelyek következtésben átfogó intézkedések megtételére kell, hogy sor kerüljön valamennyi polgármesteri hivatalnál, így a mi hivatalunknál is. Ezen felül a módosítások nagy része érinti a Képviselő-testületet is, így arról véleményem szerint valamennyi képviselőnek tudnia kell. Igyekszem nem az egyes részletszabályokkal rabolni a Képviselő-testület idejét, hanem a módosítás főbb irányvonalait felvázolni.
(Ezt követően jegyző tájékoztatást adott a törvénymódosítás főbb irányvonalairól, a Képviselő-testületet leginkább érintő kérdésekről. )

Jegyző:

Természetesen ha kérdés merül fel a jövőben a módosítással kapcsolatban, szívesen állok a képviselők rendelkezésére részletesebb tájékoztató céljából is.

Polgármester:

Azt hiszem, hogy kellő részletességgel kaptunk tájékoztatást, amelyet köszönünk, és a tájékoztatót javaslom elfogadásra.





66/2009. (X. 13.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény módosításával kapcsolatos, a jegyző által szóban előadott tájékoztatót megismerte és azt elfogadja.

Határidő: azonnal;

Felelős: dr. Kovács Kornélia, jegyző.

Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben adott tájékoztatást:
· Benyújtásra került az önhibájukon kívül működésképtelen önkormányzatok támogatása során elnyerhető támogatásra vonatkozó pályázat;

· Ünnepség kerül megrendezésre november 6. napján a Hősi emlékműnél a földek ismételt önkormányzati tulajdonba való kerülésének okán, amely ünnepségen dr. Kolber István is részt vesz,

· A szolgálati lakás eladására vonatkozó szándékát a Képviselő-testület fenntartja, és arra vonatkozóan felhatalmazza a polgármestert, hogy tárgyaljon dr. Halász Péter háziorvossal,

· Településőrök foglalkoztatására nyílik lehetőség kormányzati támogatással, amelyre vonatkozóan az Önkormányzat valószínűleg pályázatot nyújt be,

· Megkezdődtek a vízdíjelőkészítő egyeztetések;

· MÖSZ találkozó október 22-én, Kaposváron;

· Somogy Megyei Sportbizottságtól 30. 000,- Forintot nyert az Önkormányzat a falunapra vonatkozóan,

· Televíziós és turisztikai magazin készítésének lehetősége;

· November 11-12. napjain kerül megrendezésre Siófokon a somogy megyei polgármesterek és jegyzők találkozója;

· Megérkezett a halászati vízterületté nyilvánításról szóló határozat,

· Falugondnoki gépjármű műszaki hibájával kapcsolatos problémák aktuális kérdése;

· Kadarkúti Szociális Alapszolgáltatási Központ elszámolásával kapcsolatos megbeszélés, és annak esetleges következményei,
· Integrációs pályázat benyújtásával kapcsolatos kérdések az iskola eszközbeszerzésére és az óvoda felújítására vonatkozóan,

· „Legyen szebb a mi falunk” mozgalom nyertesei Bárdudvarnokon. 

Ezt követően a polgármester a nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K.m.f.
Forintos László 
P.H.


dr. Kovács Kornélia
P.H.
polgármester





jegyző

Huszárné Forintos Mónika


Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna
képviselő




képviselő
jegyzőkönyv hitelesítő
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